

二零一六至二零一九年度
中西區區議會第十九次會議
中西區區議會工作小組報告

(i) 中西區區議會事務工作小組

小組主席葉永成議員,SBS,MH,JP 報告：

小組於本年五月十日舉行第三次會議，討論內容概述如下：

- (一) 通過應因區議會在本年第四季開始暫停運作後，籌備各項大型社區活動的相應安排；及
- (二) 通過印製中西區區議會工作報告（2016-2019）的撥款申請。

(ii) 中西區社區重點項目督導委員會

委員會主席葉永成議員,SBS,MH,JP 報告：

（督導委員會未有舉行會議）

(iii) 中西區海濱工作小組

小組主席陳學鋒議員,MH,JP 報告：

（工作小組未有舉行會議）

(iv) 中西區健康城市督導委員會

委員會主席陳捷貴議員,BBS,JP 報告：

委員會第四次會議已於本年四月二十五日舉行。委員會通過一份由西營盤街坊福利會提交的撥款申請，共申請 250,000 元以推行「You@2025」。此活動由衛生署《邁向 2025：香港非傳染病防控策略及行動計劃》社區參與資助計劃資助。

本年度委員會獲分配 495,730 元，會上通過預留 20,000 元舉辦「中西區健康城市督導委員會宣傳推廣計劃」，並預留 400,000 元舉辦「中西區健康節 2019-2020」，而餘下的 75,730 元予委員會各機構舉辦地區活動。其中，香港聖公會西環長者綜合服務中心同意於本年度繼續參與由衛生署推行的「我好叻社區健康計劃」，並將向委員會申請撥款。另外，委員會亦通過以「防控非傳染病」作為本年度的活動主題。

(v) 關注中區警署古蹟群及前荷李活道警察宿舍發展工作小組

小組主席伍凱欣議員報告：

小組於本年三月二十日舉行第四次會議。會上，元創方代表向小組報告前荷李活道已婚警察宿舍（下稱「元創方」）的最新活動進展，組員希望元創方能開放更多場地給法團及社區人士使用，及向公眾加強宣傳可租用元創方場地。組員亦促請元創方舉辦活動時，不應封閉士丹頓街、鴨巴甸街、荷李活道、城皇街及必列者士街，以免阻礙市民使用道路。

另外，賽馬會文物保育有限公司向小組報告前中區警署古蹟群（下稱「大館」）的最新進展，包括重點節目及活動預覽。有組員促請大館重新檢視已婚督察宿舍大樓（第四座）的復修方案會否影響建築物的外觀及文物價值，亦有組員就大館的活動噪音及領有酒牌的處所關門後仍然賣酒表達不滿，並希望大館留意館外違例泊車及清潔問題。

此外，工作小組通過去信發展局及大館，就大館舉行活動時的噪音問題，以及對館內酒吧營業時間表達關注；通過去信環保署及警務處，索取有關投訴大館噪音問題的個案數字；通過去信食物環境衛生署，跟進大館館外的清潔情況。

(vi) 中西區關注樓宇管理工作小組

小組主席盧懿杏議員, MH 報告：

（工作小組未有舉行會議）

(vii) 關注中西區上山行人扶手電梯發展工作小組

小組主席吳兆康議員報告：

小組已於本年四月二十九日舉行第四次會議。小組成員關心中環半山及正街扶手電梯的日常運作及維修等事宜，並聽取機電工程署代表匯報中環一半山扶手電梯翻新工程的最新進展。

有關中環至半山自動扶梯系統更新工程一介乎威靈頓街及擺花街，小組成員要求署方在半山行人電梯更新工程期間提供免費接駁專車服務。

此外，小組成員關注扶手電梯沿線的衛生及白鴿聚集問題措施的情況。運輸署及機電工程署代表表示擬於五月初試裝「鳥線」。

(viii) 檢討中西區區議會會議常規工作小組

小組主席張國鈞議員,JP 報告：

小組已於本年五月三日舉行第二次會議，並就以下項目討論：

- (一) 有議員提交文件提出取消授權票制度的建議；
- (二) 應邀出席會議的非政府團體／人士的獲准發言的次數及時限（常規第 15(1)條），經討論後，組員認為毋須修改現時常規；
- (三) 原動議或修訂動議的和議人能否同時成為修訂動議或再修訂動議的動議人；及
- (四) 會議常規第 20(3)及 20(4)條內「議決」的定義及處理方法。

工作小組並就同意將就授權票所有表達的意見向大會反映，於區議會會議上再作討論。

中西區區議會秘書處
二零一九年五月